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今年度の八幡地区区長会の組織をお知らせします。 

≪令和５年度 区長会組織≫ 

行政区 区長氏名 備考 

塔 寺 戸内 敏博 会 長 

塔寺二区 仮名  浩  

気多宮 平野 道雄  

新 舘 植木 秀裕 会 計 

杉 桑原  久  

船 窪 鈴木 真吾  

大 沢 藤田 雅也  

和 泉 金田  満  

朝 立 小野 貴幸  

平 井 齋藤 隆輝 副会長 

新区長の皆さま、よろしくお願いします。情報を共

有しながら、ともにより良い地域づくりをしていきま

しょう！前区長の皆さま、いたらないところが多々あ

りましたが、皆さまのご協力に心より感謝申し上げま

す。今後ともよろしくお願いします。 

 

 

～キッズクラブ～ 
4 月２日（日）、おひさま倶楽部の村岡さんを講師

に迎え、うさぎのリースを作りました。完成した作

品は、4 月 14 日(金)から開催される「つるし雛でひ

なまつり」で展示します。子ども達の可愛い作品を

ぜひ見に来てください。 ～新年度交歓会開催のお知らせ～ 
 １２月号でお知らせしました新年度交歓会を下

記の日程により、地区民の皆さまと親しく交歓し親

睦を深めたく、３年ぶりに開催します。 

 時節柄ご多忙と思いますが、皆さまの参加をお待

ちしております。 

記 

◆日 時：令和 5年 4月 22 日(土) 午前 11時～ 

◆場 所：坂下給食センター 

◆会 費：４，０００円（会場にて申し受けます） 

◆対 象：八幡地区の方で成人（20歳以上）の方 

なら、どなたでも参加可能です。 

◆申込み：八幡コミュニティセンター事務局まで、 

ご連絡ください。 

◆〆切り：４月１７日（月）まで 
 

※詳細は八幡コミセンまでお問い合わせください 

発行日 令 和 ５ 年 4 月 1 0 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

コミセン携帯  0 7 0 - 1 1 5 9 - 4 3 6 7 

📨 yahata-㏄@town.aizubange.fukushima.jp  

 

～救命救急講座～ 
 安全・安心部会主催の救命救急講座が、３月１２日

(日)会津坂下消防署において開催されました。消防署

よりコロナ対策のために参加人数に制限があり、10

名の参加でした。会津坂下町消防第 6 分団から 3 名

の参加もあり、AED の操作方法や素早い応急手当て

の重要性など、今後の活動に役立つ対処法を学びまし

た。今後も、様々な面から地域の防災や災害時などの

適切な対応について考えていきたいと思います。 

 

 

 

各地区で、これからクリーン活動（ゴミ拾い）や

花植えの活動が行われると思います。その際に、各

地区の子ども達も活動に参加し、地区に対する愛情

を育てる機会になればと考え 

ています。ぜひ、子ども達の 

活動参加について、各地区で 

配慮していただければと思い 

ます。 

（敬称略） 


